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1. Határozzuk meg az alábbi függvény egy primit́ıv függvényét! (12 pont)
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kiszámı́tására! (6 pont)

3. Számı́tsuk ki az alábbi integrálokat! (7 + 8 pont)
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4. Számı́tsuk ki az alábbi improprius integrált! (12 pont)
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1. Határozzuk meg az alábbi függvények egy primit́ıv függvényét! (6 + 6 pont)
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2. Számoljuk ki az alábbi integrálokat! (8+8 pont)
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3. Számoljuk ki az alábbi improprius integrált! (8 pont)
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4. Adjunk rekurziós formulát az
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kiszámı́tására! (9 pont)
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1. Határozzuk meg az alábbi függvények egy primit́ıv függvényét! (9 + 8 pont)

a)

∫

sin x

cosx

√

2 + sin2
x

dx b)

∫

√

x2 − 6x − 7 dx

2. Számı́tsuk ki az alábbi integrált! (7 pont)
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3. Számı́tsuk ki az alábi improprius integrálokat! (7 + 7 + 7 pont)
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